

一辆客车开过来 司机竟是13岁男孩

允许他开车的父亲被处罚

Q自己没驾照，又想带着亲友出去兜风。想到自己13岁的儿子10岁就学车了，他便将车钥匙交给儿子，让儿子开车带亲友出去，也算给自己挣点面子。不过，儿子刚开到江宁谷里集镇，就被交警查获了。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

13岁少年开中型客车

6月20日下午4点左右，江宁谷里交警中队民警执勤时，一辆中型客车开过。一瞥之间，民警发现驾驶员面庞稚嫩，判断是未成年人。为了避免驾车人紧张造成交通事故，民警并未示意其停车接受检查，而是悄悄尾随。当这辆车停在停车场内，民警上前要求驾驶员出示驾驶证。

驾驶员在车上磨蹭了半天，只拿出一本行驶证。而副驾驶座上有个中年人，像是“教练”模样，民警随即上前询问。中年人说，他姓刘，开的是他儿子小刘。车子是他本人的，但他没有驾驶证，儿子也没有驾驶证。民警查看两人身份证件后，发现小刘是2001年2月生的，今年只有13岁。

原来是父亲想炫耀一下

13岁的孩子就敢开车？经过审查，刘某

父子俩讲述了事情经过。原来，小刘从小就和机动车打交道，10岁开始跟他的姐夫学开车，对于上路开车早就跃跃欲试。对此，刘某觉得，儿子天资聪颖，早点学会开车将来可以帮家人分担活计，开车去运货或者办事都方便。

当天，刘某将车钥匙交给儿子小刘，想让儿子小小年纪已经会开车了，要在亲友面前炫耀一下。小刘也想“秀”一下自己的技术，立即应承下来，邀上几个亲友直奔谷里集镇兜风去了。

父亲被罚款1000元

按照规定，小刘的行为应处以罚款1000元，并拘留15日以下，扣留车辆。鉴于他未满14周岁，民警人性化执法，扣留违法车辆，对小刘免于行政处罚，依法给予其严厉的批评教育。对于刘某，民警则依据相关规定，罚款1000元。

● 提个醒

在此交警提醒，我国驾照申领规定，申请小型汽车、小型自动挡汽车、残疾人专用小型自动挡载客汽车和轻便摩托车准驾车型，需在18周岁以上、70周岁以下。道路交通状况复杂，而驾驶机动车辆是一项复杂的工作，它需要很强的判断、分析、反应能力及丰富的经验等，而未成年人社会经验少、心理素质不强，随意开车上路很容易发生事故，家长一定要加强监管。

2014年高校招生咨询会 28日在新庄国展中心举办

多名高校招办负责人手把手帮您确定高考志愿

活动时间: 8:00-12:00 会务组咨询电话: 8320 2032

地点: 龙蟠路新庄国际展览中心F厅

主办单位: 江苏省考试研究会 江苏招生考试网(www.js-edu.cn)

协办单位: 金肯职业技术学院 江苏建筑职业技术学院

九州职业技术学院

- 百余所名校与您面对面(南京大学、南京航空航天大学、西安交通大学、南开大学、哈尔滨工业大学等百余所高校参会);
- 家长和考生均可免费入场;
- 免费领取《2014高考择校指南》由主办方邀请省内多年从事招生的专家编纂而成，是省内指导高考志愿填报最齐全、实用、科学的“填报参谋”);
- 志愿填得好不好，专家帮你把关(现场知名招生办主任“一对一”指导学生填报志愿，请家长和考生参加咨询会时务必带着分数条和志愿表)。

南京会场“高考志愿填报一对一指导”专家团名单

- | | |
|-----------------|-----|
| ◆ 南京工业大学招生办主任 | 周 辉 |
| ◆ 南京中医药大学学工处副处长 | 张同远 |
| ◆ 南京林业大学招生办主任 | 潘卫兵 |
| ◆ 南京工程学院招生办主任 | 宋峻峰 |

载着十几吨汽油 油罐车一头冲进绿化带



油罐车冲进绿化带 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(通讯员 桂子振 记者 李宇龙)昨天上午6点左右，一辆满载汽油的油罐车行驶到扬子江大道靠近草场门大街附近时，突然撞向路边的交通指示牌，接着一头冲进绿化带。缓冲了二十多米之后，车头被两棵行道树卡住，车停了下来。幸好事故没有造成人员伤亡。

现代快报记者在现场看到，这辆载着十几吨汽油的油罐车钻在绿化带内，车头部损坏。目击者介绍，油罐车先撞上绿化带旁边的一块近10米高的路牌，又向前缓冲了大约二十多米的距离才停下。

南京交警五大队民警和消防部门及时赶

到现场，交警部门协调车辆将油罐车内的汽油卸载，又用吊车将油罐车吊出，再用拖车拖走。由于整个处置过程危险、复杂，直到11点左右，道路交通才全部恢复正常。

据车辆驾驶员称，当时他开车到加油站送油，开到扬子江大道靠近草场门大街附近时，由于避让其他车辆，导致这起事故。不过，驾驶员却说不出他避让车辆的颜色、型号和车牌。目前，交警部门怀疑油罐车驾驶员疲劳驾驶，已经进行调查。据了解，这起事故导致交通指示牌、绿化被损坏，预计损失可能超过十万元。

(报料人线索费50元)

气割作业出乱子 寅春路一拆迁工地起火

快报讯(记者 廖健伟)昨天早上6点半左右，寅春路一处正在拆迁的工地起火。原因是工人在气割时，不慎点燃了附近的泡沫板，好在没有人员伤亡。

现代快报记者赶到时，已经是上午8点左右，着火点不断向外冒着浓烟。据工地门卫范师傅介绍，起火的时间是早上6点半左右。

记者注意到，冒出浓烟的地方原来是个大冷库，最近正在拆除。“早上有六七名工人来做气割，刚开工没多久，就着火了。”范师傅

说，消防车赶到现场后，迅速扑救。

据工地工作人员介绍，工人在做气割时，产生的火星不慎溅到附近的泡沫板上，导致起火。“这里原来是冷库，在外层的彩钢瓦下，还有一层隔热的泡沫板。”工作人员说。

消防队员赶来后，由于彩钢瓦的存在，水也冲不进去。最终，消防队员想办法将水管从废墟下方的空隙中伸进了冷库内部。经过两个小时的扑救，昨天上午8点半左右，一直不断涌出的浓烟终于淡了下来。



7月5日-6日 | 新庄国展中心D厅

冷气开放
免门票入场

60余家主流品牌、200多款热门车型，夏季万人低价团购！
参展4S店联合承诺：麦车网车展团购价低于店头成交底价！

购车即送6000元汽车装潢礼包+韩国/泰国境外豪华游！

千元加油卡/GPS/车载冰箱/全车膜/折叠自行车...现场购车100%有奖！

先报名 团购更实惠！网上报名：www.91mcw.com

微信报名：添加微信号 **麦车网**

客服热线：400-091-5177



专业O2O汽车电商平台 汽车比价导购网站

麦车网 [91mcw.com](http://www.91mcw.com) 荣誉出品